
 

  هندسه

  رجه است؟چند د Aبا توجه به شكل، زاويه  -1
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  شود.  نزديك مي ....................ي منشور خيلي زياد شود، شكل منشور به  اگر تعداد اضلاع قاعده -2

  ) كره4  ) استوانه3  ) مخروط2  ) هرم1

  چند درجه است؟  x+yدر شكل زير  -3
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 3بزرگتر آن دوران دهيم، حجم شكل حاصل چند واحد مكعب است؟ (عدد پي را را حول ضلع  3و  1اگر مستطيلي به ابعاد  -4

 گيريم.) در نظر مي

1( 3  2 (9  3 (27  4 (18  

ˆي  اگر سه زاويه -5 ˆˆA , B , Cي  دو به دو متمم باشند، مكمل زاويهˆ ˆˆ(A B C)+   چند درجه است؟ +
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AECكل مقابل در ش -6 AFB CDB
∆ ∆ ∆

≅   باشند در اين صورت   مي ≅

1(ˆ ˆACE AFB=   

2(ˆ ˆDBC AEC=   

3(ˆ ˆCAE FAB=   

4(ˆ ˆAFB CDB=   

هر به درون آن بريزد، ارتفاع آب در  ليتر در دقيقه 4متر داريم. اگر آب با سرعت  2يك منبع آب به شكل مكعب به ضلع  -7

  آيد؟ متر بالا مي دقيقه چند سانتي
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